



平成 29 年 2 月 24 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 沖 縄 銀 行
代 表 者 名 取 締 役 頭 取 玉 城 義 昭
(コード番号 8397 東証一部、福証)
問 合 せ 先 執 行 役 員 山 城 達 彦
総合企画部長
TEL 098-867-2141

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料の一部訂正について

平成 27 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」補足説明資料「平成 27 年 3 月期 決算説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

1. 平成 27 年 3 月期 決算ダイジェスト

5. 自己資本比率(国内基準)の状況 連結自己資本比率(8 ページ)

(訂正前)

【連結】

(単位：億円、%)

	26/3 期末	27/3 期末	増減
自己(コア)資本額(a)	1,279	<u>1,314</u>	34
基礎項目	1,279	1,317	<u>38</u>
調整項目(△)	—	3	3
リスクアセット(b)	10,238	10,969	730
自己資本比率 a/b	12.49	<u>11.98</u>	<u>△0.51</u>

(訂正後)

【連結】

(単位：億円、%)

	26/3 期末	27/3 期末	増減
自己(コア)資本額(a)	1,279	<u>1,313</u>	34
基礎項目	1,279	1,317	<u>37</u>
調整項目(△)	—	3	3
リスクアセット(b)	10,238	10,969	730
自己資本比率 a/b	12.49	<u>11.97</u>	<u>△0.52</u>

II. 平成 27 年 3 月期 決算の概況

5. 自己資本比率 (2) 自己資本比率 (国内基準) 【連結】 (13 ページ)

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	27 年 3 月末	26 年 3 月末比	26 年 9 月末比	26 年 3 月末	26 年 9 月末
	①自己資本比率	<u>11.98</u>	<u>△0.51</u>	<u>△0.35</u>	12.49
②コア資本に係る基礎項目	<u>131,765</u>	<u>3,823</u>	<u>1,123</u>	127,942	130,642
うち土地の再評価差額の 45%	1,061	△118	△117	1,179	1,179
うち一般貸倒引当金	4,179	△384	△890	4,564	5,070
うち負債性資本調達手段等	—	—	—	—	—
③コア資本に係る調整項目	346	346	346	—	—
④自己資本 ②-③	<u>131,418</u>	<u>3,476</u>	<u>776</u>	127,942	130,642
⑤リスクアセット	1,096,952	73,055	38,134	1,023,896	1,058,818

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	27 年 3 月末	26 年 3 月末比	26 年 9 月末比	26 年 3 月末	26 年 9 月末
	①自己資本比率	<u>11.97</u>	<u>△0.52</u>	<u>△0.36</u>	12.49
②コア資本に係る基礎項目	<u>131,729</u>	<u>3,787</u>	<u>1,086</u>	127,942	130,642
うち土地の再評価差額の 45%	1,061	△118	△117	1,179	1,179
うち一般貸倒引当金	4,179	△384	△890	4,564	5,070
うち負債性資本調達手段等	—	—	—	—	—
③コア資本に係る調整項目	346	346	346	—	—
④自己資本 ②-③	<u>131,382</u>	<u>3,440</u>	<u>740</u>	127,942	130,642
⑤リスクアセット	1,096,952	73,055	38,134	1,023,896	1,058,818

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】
 総合企画部 主計グループ 國吉
 TEL : 098-867-2141 (内線 1256)